
 
 

Protokoll fört vid Lyckeby Båtsällskaps föreningsmöte.  

Mariagården den 10 november 2022 kl. 18.30. 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Peter Nilsson inledde mötet med parentation över medlemmen Fredrik Toresten 

som avlidit under verksamhetsåret. 

Ordförande hälsade därefter ett 25 tal medlemmar välkomna och förklarade medlemsmötet 

öppnat. 

2. Fastställande av dagordning 

Dagordningen upplästes, godkändes och fastställdes. 

3. Mötets behöriga utlysande. 

Mötet förklarades behörigt utlyst. 

4. Val av protokolljusterare/rösträknare. 

Mötet valde Christian Stärnevall och Lars Larsson att justera mötets protokoll. 

 

5. Val av presidium. 

Till ordförande. Valdes Peter Nilsson 

Till sekreterare. Valdes Thomas Eggers 

 

6. Rapporter 

a) Kassören Lennart Wahlberg rapporterade att Lyckeby Båtsällskaps ekonomi är god. I 

kassan finns för närvarande 400 000 kronor. Lennart påpekar att det dock finns 

kostnader som stiger. Bland annat har elkostnaden sedan två år stigit från 9000 

kronor till 14 000. Dessutom finns behov för upprustning av slipvagn och annat inom 

LBS slipområde. 

 

b) Ordförande Peter Nilsson rapporterar från arbetsdagen att mycket underhållsarbete 

blev utfört enligt slipförmännens lista. Peter framförde ett stort tack för den goda 

uppslutningen till arbetsdagen och för väl genomförda arbeten. 



Peter rapporterade vidare att det idag finns 141 medlemmar i LBS, 91 enskilda 

medlemskap och 51 familjemedlemskap. Registrerade för LBS finns 94 motorbåtar 

och 13 segelbåtar. Inom LBS område vinterförvaras 26 båtar på spåret och 35 båtar 

vid sidan om spåret. 

Två personer står på kö till spåret. 

Peter påpekar medhänsyn till stigande elpriser att det är angeläget att vara sparsam 

med elförbrukningen samt att det ordningsföreskrifterna inte är tillåtet att ha ständig 

uppkoppling med el till båten utan tillsyn. 

Peter påpekade vidare att presenningar och annat material som förvaras i 

mastskjulet ska vara märkta med ägarens namn. Det som inte är märkt kommer att 

bortforslas för att ge plasts för de som har båt på LBS område. 

 
7. Rapport från Båtrådet och Båtsam 

Ordförande i Båtsam Karlskrona Lars Larsson informerade om Båtsam och Båtrådet. Båtsam 

är en sammanslutning av 23 båtklubbar inom Karlskrona kommun. Båtsams ändamål och 

syfte är att vara ett kontaktorgan och remissinstans i kommunala båtlivsfrågor samt att 

tillvarata och företräda medlemmarna genom Båtrådet, i för båt- och sjösportslivet viktiga och 

intressanta frågor.  

Lars informerade om Fritidshamnutredningen som har kartlagt behovet av bryggplatser och 

vinterförvaringsplatser inom kommunen. Utredningen pekar på behov av 

vinterförvaringsplatser, särskilt för båtar med stort djupgående och inom vissa områden i 

kommunen där stor utbyggnad och inflyttning skett. Lars påpekade att den framlagda 

utredningen för närvarande är vilande eftersom den politiska ledningen i kommunen är 

utbytt. 

Ordförande tackade Lars för presentationen 

8. Göta kanal 
Thomas Eggers presenterade bilder och berättade om en båtresa med sin båt på Göta kanal, 
vilket uppskattades av de närvarande. 

9. Övriga och nya frågor 

Kassören Lennart Wahlberg ställde fråga om belopp för enstaka inköp i samband med 

arbeten på slipområdet. Ordförande föreslår att styrelsen tar upp detta med revisorerna. 

Lars Olsson ställer fråga om byte av säkerhetsvajrar vid mastkranen. Vajrarna bör bytas till 

rostfria vajrar med hänsyn till säkerheten och har diskuterats tidigare. Styrelsen får i uppdrag 

att snabbt rådfråga och genomföra byte av vajrarna vid mastkranen. 

Jan-Olof Ekstrand ställer fråga angående slipförmansuppgifter. Jan-Olof som varit slipförman 

under många år känner att det är dags för någon yngre att ta över de uppgifterna. Jan-Olof 

föreslår att styrelseledamoten Kenny Svensson går in för honom som slipförman. Mötet 

konstaterar att det inte finns några hinder för att Kenny tar över uppgifterna, men att Jan-

Olof är vald av årsmötet och står kvar som slipförman till nästa års årsmöte 



10. Avslutning. 

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat. 

Vid protokollet:   Justeras 

 

Thomas Eggers   Peter Nilsson  

Sekr    Ordf 

Justeras    Justeras 
 

 

Christiab Stärnevall   Lars Larsson 

Justeringsman   Justeringsman 

 


